
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, сотрудники полиции, патрулируя улицы в Новоильинском районе города Новокузнецка, заметили двух пожилых мужчин, которые были в алкогольном опьянении и громко выражались нецензурной бранью. Полицейские доставили нарушителей общественного порядка в отделение, где в отношении них стали оформлять административные материалы. 63-летнему мужчине это не понравилось, он стал возмущаться и ударил сотрудника, который работал с его документами, кулаком в глаз. После чего к нему были применены спецсредства – наручники. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1288040>